1>
Jz
(@8]
~
«©

N
T =

1. ZAHHS

(] ZA1ZE 0 2006. 5. 15 ~ 5. 18
aESECRE DDA S
O AP AR, AR, A 559, & - A 5

)

2. E
[ Aeed s R Ak

7 2 01 '02 '03 04 05
A A 20,500 19,740 17,744 17,409 19,124
Ufhj v A 7951 6,133 5,764 4245 4055
7 28451 95,873 93,508 N654 | 23179
. A A 37709 3506 3593 3977 4065
(kg/10a) v A 2371 2406 2529 3,003 3,144
A A 0405 | 692000 | 637498 | 692379 | 777421
@(g’k v A 188548 | 147545 | 145765 | 131203 | 127474
7 043953 | 830644 | 783263 | 823672 | 904,895

A A ) A 1] (%) 72,0 76.3 55 80.4 825

P ESEEA R 120009 AEEA,

N
24
Al

L]
ne
3
_V‘i [‘_8‘_'4

o ohzdob} A 194 422 B1E § 92 M e 4% egez A B
A% 34 ol 3o drh el W Bel 1} A3 AZ FH 0B A wo
R EERED

o meFe 9, BAFe] gom WEe] e 53 WAL tEm B Bed - a4
b Sol 9l

o MEHIA, CE FHstm on 59 olwigd 23S ad Fu AP, 1
So ¥ Aoz A AL



O] A 2 5%

o A (R detp-2)ek mAI AR T
A, WA, A A, A, )7 A
i

EAAE e A Q3 A GHUE 2F S92 ol WY we

o '05% A AL 2317%ha® AdiH] 7.0% F7}
- A E AL 98% S7F, =AM AL 45% A

o 05k: A 9JM8%BELE Hddv] 98% 7t

7 A

AENEEETEE

(9] : ha)
T 2 3 et 9 749 A
‘054 1,908 2,100 4,008
‘06 1,850 2,100 3,950
tf B](%) 9.9 100.0 RO

o ZARA A A AddiE] oF 1.5% H= o

- a9de dRaE Foln BY) AYEAL g8 FANE S Q] WE

ol



z T
N T LL
=| x| (2%
BROH |
No | X | o ol
w2 T Ho
Ml UL T
g i) 1 )
e "
M| S W A
IOl 2 o Foox
Lo — —_ e
r/o ~ = X
|| == o 2 ~
x| e T a N
Tl By D
o o l
|| S| = P I
R TS
“lElz| =T - v
2 e X0 ) - 0
) — <o e e o %
S gy N N
= o BoEs ©
= 6w = o e
HA_/_/I HA]_I of =) @1 n o L
o )_M/o ~ W_m m._o_u = o =
=g ~ % wm T M_n_ K- =n 1.u|r
o ] iy -
Ewm wwﬂr%ar,mo 70%%
9 —
Flolz| = »F L8 =g
Tl o ow — &2 CUgaL
Sl £ L7 g @ 2o
mnra o Lﬂu = o8 o o
RO I el = 2 8 GO
J_,mo Wﬂ Wﬂ . loH Eo \0) wﬂ? )
w|wlglz| 2% = mELc
H wla| XK _ﬁ_ T 2w
ne| 4n | An 0 Mo~ ok T W o
o ||| ® * L oewm

[

@)

0
[

0

bol 14159

5> ©

Q
b UR-LEAt ol Aede] 87D

5

HA~5%/2)E

L
fE

A= ¥

=

i)
=

tol

]

- ZAIZE T 04:00~11:00, 16:00~24:00(gFste]

- 3} Aol A



352 M=

o Zdn] 9 A
A9 AF(E) FH(4) A A=) H] i
A gt 5 250,000 1,100~1,200 42 3% A
Z4 Bo 1 70,000 400 ¢~ 1% 7Y
* B2 T WA 2008, 8 1 350~42070
0 A% - %3
o 7 BAAA AYRJAFT} &P T FEAL (G whet &
o YFE Fxgoly iy FEAAd &5 & AH5 eJJrXWXMl 1~202% =3}
0 %3 &%
o AE7Ee EapiAL A&k AAFES AGsEE S AFEstE o] FoF
o A9l =3} Hl&
(F9 %)
T N Ag 2 =4 A W
A gt 70~80 20~30
Zy o 50~60 40~50
0 FHH(AHA A &)
A 9 2 F(E) +53E) A A ZFN) L] I
74t ghot 5 400,000 1,100~1,200
=9 59 1 190,000 400
* S50l AL A9 EPol SE5AA AFHH = AoF A Aste] ALE-
[ xA4AAY s
o A9 d3g
P e et R
| AdEe%) AHRME/153(00%) | AFHE(%) | AA7HE/153(2009)
05 50 300~3307H 60 270~300%+H
06 80 280~3007+¢ 70 260~2907+

o
A s

2ol ¢fsf 70~80% ©]

o
=]

Fo14



of 1.of

J

€

7%

L

R

A olFolde FYE Frsst 9n e

=

3T

AAH7 AdRh

i
X

*

. AR

o = ) ijf iy
ey B = 4 3
C = A= W
L T T
e ) ;
5o .y F i
A N WW mu.w o Mo
Z Ez& 2 il
X 3 I ™
e or < < ﬂw
m_rm mm o mﬁ _ NE
R 2IE 7 . 5
_Z ‘._h.ugl =1
v X g £ i 6
o 1
I T ﬁv:A
. ) or
X© = |
M ER _ Ny o y_w.
" e~ N = o R
o —_ N T ) p—
N o [~ _Xﬂl 03
Ho _ i o — X
L M - X ow
X Ttma &, w
o = o RIS mnﬁ th
RO oo T SSNGNCE
AT ke B2 T T
=T S SR S Lo
ob Ak - A= L Al S0 o
o FE Ao %o ) = W
WIA.I Bo :.L ~5 ° .on ‘_&v\_ FL
_ < -~ i
1o gf o] CI
T wrew  o® M4 ag
TR ITEeR B o
Sxrfelig HE I
o T N TN owe Op gy Ny Fe gy @
o ® Yo o N N @m T
KRR e AF QR mw o o
AN T Mo AR S5 M * A=
o o _ Koo
L]



g

=

i

i

354

)
—_—

i

ol

o~
T

T

2t}

F9AI55~18%5) LS

Ak 5~6(
bl A= =AY 5

5|

=

45

b o )

5|

|

9 WA Hu

3&~65)

o
LN

3%

=AE 1~29 (

aHiA 5

& Ay AZ

4. 284 fr5AH
7t 7t E

A %

M
aly!
<
-
Ho

A

o FRPAA WlsE

0]
H

ks

A1 ol

I
=5

A, TrElsat

I

&

7.

A% a1, YA

N

» ok 280~350+=

Q)%

O

2HA]

=
=

AEE Tt AdTAe oF 80%

™

5

=
5

X\:}

749

’

6

’

5

o|J

A=

ks

—_

=3

=

ﬂ

A=y
== | T || =
B G
o | | "
Ml | =< | e
5o

Y
Tl || ® |
— A S|
R lz | %5 o
ddodh_um‘_Py
° ﬂoufﬂmu
w0 | | TN
AT | bo
ol || M
N | & | I | B
| A || o
2| % | 70| %0
ZT|E Rk
o | o | ol | o
ol | TR | Mo | o
b EdEaEgE
o]
NREREE
— A
N[N ] < |©| S




- =
o o= —
o Mmm o= i Bl
o wy T e o
iy HoA s o il
i waﬁ% ~ up
= - " ~n ) =Y
Pl S or wm O &
> 2T o i
1 o gy X w Moo =~
Nfo _E_,Lu o N so & =
ok L TR A =
" " Oru ,UA‘NM 1~N.¢| ,N_.O e ‘Muﬂ
i ﬂ.m & Y ﬂwE ko
oln 0 = ™
© &5 LRE ES .
B ~xr A ,Wa = Wn N M_Al o
= _ 8 4u%‘% N =
To = XTOE e 3 oF X
Mo S = e s \s
= Ny oF T2 T = —
H L O~ o T iy
L S B
— < R N plo 4 o
A W T =L oo
= ol T ORC n..r__ = HE = oo Hp
= T WY < B Ay o <O S X
O 165 _ <
— ;%%gq%%11m
= o) T R M o~ = RN
X o o MoE < w LA s s
X =K EE o 8 o m
o maao_xuhqu}HSﬂLL
_ul g ﬂv_Al \H_OW = T ~ o = .. PR ™K
= X Mr <o = Ay Nfo Q0 J_,ML B oo
o Vomam.xEEnﬂmomw S S R S
w < = = W W ook A o=
E o= SwE Bk THh N Eow
e 1 o o o X ,wA_.o ﬂ_WW = _pmc WH WM Wﬂ _Wl_
_ l
le) ! I | T : To ,MO T No
O |
o o

TC = /\]/\8 21 E E1 [e] = 5(“)~ (N’()] 7/7|.2 »?— lH
= o3| 1=} =zu [e) e 7;] [e] [e) o] 31
1 = T3 y y = ] l:} '\1):]:

- Ol 200~3007H/2

o AR



g

=

i

ot

356

QFol A £4]

o A¥

=
T

29, ErE, QAlX, v, Al ), 5 2E 9

Gt

o

=
B

b1 1)

7} FAlo s

A

[e) eN
M2

o 877}

=
=

s

. iuHA

- Aulgeln YEEA)

VAl Az A Al o

=]
g

4. A EAA 54 E

Ht Ak AARE 79

Ho

500~5,00071/8kg

L F 4,

450070

DTS 4,200

0

0] o)
= 2

o

A AL o]&

s

At HAES AN ol wYEv]

SRR

el 4%

DR Y2 Fa)

)

b, A8 1/2 1/48 ZAAE Fof

S



-

ol
<

2 &y

o

Pl A Wk, ERE, s, 9], 2dA 5 8

rvze)

20~5074

=

ﬁo

o
L,

o

—

o] 7

1

S

iy
B
<

]

fo, 13] 79

S|

© TR M, A7

= 1/2, 1/42 %7 )

U A Aol A

Jairiy
1o

—_
=3
B

=
e

%)

H] 2}
92)

(9]

M

(4)

& ol 3

10

S}
=

(18)

T
_

A

i

)

18




g

=

i

1t

358

Ot

T

-

ilo0

’—5,
AR | 8
(100) g

3 0y
= of
—_—— T 8 M.%
4 z
=
A
e )
T W
=B - 8
| ™ i
o A
=2
i) 2 e o
—_
ul
NG
No
N_.o
s =5
H
, ZH
o0 | O
—
~ — | ==
Yool % N
@ £8| £8
o % E
=< < ! =0
Lo
—

%)

(4]

20| > N2

4 A

(100)

~ "
N = o
—» T Ml
“4 z
=
4
v &8
— o
=8 > 8
o > 4 i
nA_.o A
==
he ¢ e =
No
N_.o
LO —
- m_mm
H
o L 2 =
~ —_ _—
XO o7 "
B = o) o — ™o~
2 e % 3
X X <
= = =0
WH S

(10)




1
I
wW
(@]
«©

6. fr&H-&
O A9d
(H9 %)
3ot - A& 7o > A&
T < i3 1) ©) 3) @ | 6
BT | w7 B
AFZ | BAEZ | C3= A%Z | BAZ
T O A & 5.1 535 518 %9 720 505 500 524
fr & ° &MHE{)| 449 465 482 431 280 | 495 | 50 | 476
. ZES I 118 110 111 110 125 125 124 129
%) oA 134 133 138 121 104 137 141 120
o] & 27 22 23 200 51 23 25 21
s % 3 & A 82 110 89 38 91 91 101 50
oy | = A 110 71 107 107 34 114 113 118
E | R7 R4 26 26 155 20 26 08
7} A | s 7231 8198 7290 796 936 | 692 | 7000 | 6812
(/W) | 2827} 4 13901 1390 | 14000 | 14000 [ 13000 | 13800 | 14000 | 13000
F)AAZ A - AR - B - 2 — 2]zt
BAR : A — T — Lo — &t
CAZ : WA — FHFe — 2 FH — 2HA
] A-HE 3 vl
gt — A7) (gl - 94/
2 05 06 79 ;] I
o T & A 191.7 208.3 166 | 824 ds
AP e ey 316.7 3333 166 | 50 4%
3} 2F H] 66.8 66.8 -
S eA A B 66.8 66.8 -
W s B 74.0 100.0 260 | MEE AT
N &£ % 400.0 400.0 -
gt A 1,116.0 1,175.2 59.2 | Addi¥] 53% 7t

Sp &1 deow A Ee WA vESTt
(05+1) 230,000¢1 — (06'd) 250,000
: (05%) 380,000¢ — (06%3) 400,000¢!



g

=

i

i

360

/7, 2, 8ke)

&

© %,

(9]

NS g T o~ Q
gles |2 = 8|8 & g|Z|E|E
~ o~ Nej M
ol o ol4 v olg|lgsls
wl(gd| S = |- S Kls|s|S
S ¢ | <o | =
212 ¥ 2|8 z 21888
=) S o0 S Ne) — N
.Mv = — - o — Rk O | O qby
o~ oQ 0~ N < — <

wls|s & /% 2 Z|8|E|E
(=] od | = | 3
ol o Nl 9 9lg|lg|ls
N|E]lS 8§ @2 S g|s|3|3
(= o~ |

oSlE o =m R T OROR =
o /|| R

=z oW oW ||
il e N N S
% o = = v OLO i
~

ol RGN~ e u I R U I (S
e Eo ~ Eo =

W W

do X T X Ho XA

o = = m o

P Al = 22kqiu] gt Al f7E ol wh

9

=
=

o ZHA

1o
oF

file)

N

=
g

W7k SHRA 2ogAlN o4 ES tha

S

4o
=<0



FEH(A ) $EHE BAE (1)

(&9 - =/, %,

1
I
wW
S

&%, 8kg)

T+ 7 = 9 i & A 2 2 7
4
A - I 7250 51.8 | 32 15(200%) 40070 4=
2}
Fl x84 3o 2083 15 | 1952120071 2ol 41
2

A 3333 24 | 101/5E(120070)
_(Iz)r
= 7k A H] 208.4 15
o | o & 506.4 36

3} 2} H] 66.6 05 | 1d/5%(1,2007H)
e
g | 2 2 668 05 | 1O/5=1.2007) * =7 2
A 30 26 | izt 4%
&

4 2 7 A 9000 | 643

Hj e =3 100 07 | M2
%‘
c | % Ze! H] 2417 17
| & 683 | A7
ol

% o A A 10000 | 714

O 400 29 | 1EEZ L} 20,0002/507H/kg(A A)
x

PN B 1490 | 106
]

[e)

g | & 2110 | 151

B ou s A 14000 | 100 | 8kg

AR AR o AAFED o Erh o b o 2l



i

>

I

362 ot

FEHA ) $EHE BAE (2

(S - /70, %, &3, 8ke)

T 7 = 9 H & A 2 2 7
Al o e B e 7964.8 56.9
Al g o2 ow 208.3 15 | 19/5%01,.2007) =elels) 47
L - 3333 24 | 191/5%01,20070)
3 2} H] 66.8 05 | 1d1/5%(1,20071)
=
g | A o ] 668 05 | 1t/5EA207) x=71d T8
Al g+ 5= 360.0 26
=
4 g 7 A 9,000 643
H] % 2 100 07 | Mg
%
c | 2 3 il 2147 17
g & 6583 47
9l
+ W 7 A 10,000 714
s % ] 400 29 | 1EEZ821200009/507H/8kg(Z A)
2N
7F A H] 1,490 106
]
o] XX 2,110 151
=3
3w A A 14,000 100 | 8kg

< AT AN o B o 20y o 2l



4 8t 363
FEH(AJA) FE3HE& HAE (3)
ot - ME(FHEFE SH=EEH) (] A/, %, AE 8ke)
i N 9 H & Az 2 7
= 7} 4 32 7 A 9.356.6 72
A
AL #3 A 2083 16 | 1tH/5%(1,20070) #¢lelg 49
A}
& = H] 833 06 | 191/5%(1,2007H)
A B e I 166.7 13 | 1d/AE1,2007)) 2
A
A | A 7 H] 447 03
A}
g | = g & F =B 330.0 25 | Sl 3%
A
& & H] 370.4 28 | 1d/5%(129+8 E)=9727)
Tlmoa o5 4 o8 4400 34
&
=]
o]
o
= | @& W 4 11,000 846 | 71/8kg
7F s H] 1,340 103 | (F 74 7H#67%
Ei¥
U
2z | ° & 660 51 | (Ful7b-747H*33%
=
4
3 W 7 A 13,000 1000 | 71/8kg

* AR A - At - 53

i)



364 B
FHHAIA) FrEHE HAE 4)
o — AME&HEAA) () A/, %, AHE, 8ke)
T+ 7 = 9 i & A& 2 7
A
NN SV - v s 7,000 500 |82 15 2004
2}
e g A 2o 1750 13 | 1O/1E@007) &9 41
2]
% % il 4750 34 | 1T/1E4007)
_(Iz)r
= 7r gs H] 254.3 18
9l o] iy 5179 37
o 2 ) 1089 08 | 1TH/1EM007))
s
g | A e ) 1089 08 | 1U/1EM@0N) = =71 A1
I e 1 %00 26
;g_
7% 7 A 9,000 64.3
Hj % = 100.0 07 | Ne
%‘
c |z 3 ) U17 17
| & 683 | 47
9l
# w7 A 10000 | 714
R % ) 4000 29 | 1ZEZHE3} 20,0009/507H/8ka (4 A)
7F s H] 1,490 106
ll
o] & 2110 | 151
}E}
B oW 7 A 14,000 100




1
I
wW
(@]
o

2N A) SEHE& FAE (5)

(sl = /N, %, &5, 8ke)

T+ 7 = 9 H & A& 2 7
g | B F A A | 68122 524
S | 1750 13 | 10/ZWoo/) A9 49
e x om 4750 37 | 1d/1E4007H) 190,000

3 2 ] 1089 08 | 1d/1=0071)
=
g | A ) ] 1089 08 | 1d/AEM0N) = 273 A
A 3200 25
=

A @ 7 7 8,000 615 | 171/8kg

Hj % k=3 100.0 08 | M=
z
e | 2 4 ] 2149 17
L & | 6Bl | 53 | BAA-FIGER SR
9l

+ W 7+ A 9,000 69.2

° % ) 400 31 | 1EEAE} 200009/507H/Tka(AA)
A

7 A ] 1341 10.3
ll

o] & | 22990 174
)\.J_

3 W 7 7 13,000 100 | 8kg

AR AR o w20 > 204



